

山区教师住上套间宿舍

衡阳县合格学校建设惠及乡村师生

本报讯（通讯员 谢叁城）近年来，衡阳县教育局通过合格学校建设、乡镇寄宿制学校建设等一系列措施，全县农村义务教育学校建设取得了很大的发展，学校面貌发生了翻天覆地的变化。其中，溪江乡九峰学校就是衡阳县合格学校建设工作的一个缩影。

溪江乡九峰学校原本是一所完全小学，即九峰完小。为促进溪江乡教育的发展，改善办学条件，完善教学功能，2012年，溪江乡学区（原溪江乡中心学校）通过教育资源整合和学校布局调整，将九峰中学和九峰完小合并成为现今的九峰学校，并全力

打造成一所农村九年一贯制精品学校。从2014年起，衡阳县教育局先后投入资金400余万元，对该校进行全方位改造建设，包括拓宽校园面积、新建综合楼、维修教学楼、新建学生宿舍楼、学生餐厅、拆除旧礼堂和旧宿舍楼，改造成运动场以及附属

工程建设等。如今，所有工程全面完成，校园面貌焕然一新，师生学习、办公场所实现质的飞跃。尤其是教师周转房的建设，确保了该校所有教师全部住进了带有洗手间的单人套间宿舍。学校的变化激发了师生学习和工作的积极性，促进了乡村教育的健康发展。



图片新闻

小雪过后，衡阳气温骤降，石鼓区角山镇尚蔬园蔬菜基地的菜农们忙着采收、分拣、分装，以便及时供应周边市场。近年来，石鼓区角山镇推行“公司+合作社+农户”经营模式，以产业基地为带动构建利益联结机制，已形成了特色鲜明的蔬菜产业链。

■敖文景 周围 摄



衡阳群众

文明健康 有你有我
垃圾分类 绿色环保
爱护环境 人人有责



公益广告

创建 全国文明城市
国家卫生城市

两个月清捞水葫芦 1600吨

我市开展专项清理行动



河道保洁员清捞浅水区域的水葫芦

本报讯（文/图记者胡亚华）昨日，记者自市环境卫生事务中心获悉，自9月下旬以来，我市开展水葫芦专项清理行动，两个月时间，共打捞水葫芦1600吨，共组织了39名河道保洁员，从早上7点半到下午6点，对湘江、蒸水、耒水城区段河道开展水上垃圾巡回清捞作业，保证了水上垃圾的日日产清。市水上环卫部门呼吁，市民应善待江河，爱护环境，共建美好家园。

“秋冬季节是江河水葫芦泛滥的高发期，尤其是今年11月上旬以来，晴干少雨，水葫芦大量繁殖，淤塞河道。”市水上环卫科负

衡山县： 红色故事宣讲进校园

本报讯（通讯员夏楚）11月24日下午，共青团衡山县委依靠“衡阳群众”志愿者和县党员教育培训师资力量的支持组建青年讲师团，在城北小学宣讲红色故事，强化未成年人思想道德建设。

“衡阳群众”青年讲师团成员江涛、刘依雪分别以《“衡山朱凤”毛泽建》和《“抗日英烈”文立正》为题向学生们讲述了革命英雄毛泽建和文立正的红色故事。

接下来，“衡阳群众”青年讲师团还将继续挖掘出更多具有衡山地域特色的红色故事，并进入校园广泛宣讲，通过宣讲把红色教育的种子深植到孩子们的心里，让红色基因永续传承。

社会主义核心价值观
富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室 宣
衡阳市创建国家卫生城市工作领导小组办公室